

苏宁发布《2015年中国空调行业白皮书》

空调行业均价或将在3月触底

近日,苏宁联合中怡康数据咨询公司及上游供应商,结合自身营销实践和大数据分析,发布《2015年中国空调行业白皮书》,对2015年空调市场行业规模、产品趋势、渠道趋势、价格趋势做出预测。

苏宁发布的《2015年中国空调行业白皮书》对当前空调市场的显著特征概括如下:空调行业发展进入新常态,整体市场规模保持5%左右微增长;空调产品朝着外观艺术化、变频高效化、功能集成化、智能普及化、产品个性化五化趋势发展;电商渠道持续高速发展,O2O融合优势凸显;三四级市场力量凸显,农村市场强势发力;受原材料成本下降及行业高库存压力的影响,空调行业均价或将在3月触底。

白皮书指出,2015年,空调行业发展将进入新常态,整体市场规模将保持5%左右微增长。年轻人群成为空调市场消费主力,对空调产品的外

形有了更高要求。变频空调产品更迭速度加快,高能效产品将得到快速发展,空调产品将在功能集成化、智能普及化、产品个性化等方面有更大的突破。

苏宁认为,随着空调电商渠道的不断发展,未来空调产品线上销售将呈现持续快速增长,2015年线上销量预计将达500万台。拥有互联网的便捷性、开放性、全产品优势及实体店的展示、体验、专业化售前售后服务功能的O2O融合模式将成为空调销售的主流模式。目前,空调市场已经摆脱家电政策后遗症的影响,依托市场内在的需求推动增长,三四级市场的低保有量孕育着巨大的发

展潜力。

基于释放高库存的压力和原材料成本的双重影响,苏宁预计2015年空调行业价格将在低位运行,并在3月触底。2015年,苏宁空调致力于打造面向消费者的中国最佳空气解决方案提供商、打造面向供应商的中国最佳产品营销及品牌推广服务商、打造面向平台商户的中国最佳产品营销及品牌推广平台商。苏宁将于3月初,以美的、海尔、惠而浦、海信、奥克斯、长虹等品牌为主力,在苏宁门店及苏宁易购开展“空调争霸赛”大型促销活动,联合推出50万台特价机型,率先启动2015年空调销售市场。

苏文

2月PMI温和回升 经济走势筑底趋稳

中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心3月1日发布的数据显示,2015年2月份中国制造业采购经理指数(PMI)为49.9%,较上月微升0.1个百分点。非制造业商务活动指数为53.9%,比上月上升0.2个百分点,继续位于较高景气区间,制造业和非制造业PMI双双温和回升,呈现经济运行整体向好迹象,经济走势有望逐渐筑底趋稳。

春节因素影响 市场需求释放

国务院发展研究中心宏观经济研究员张立群表示,2月PMI微幅回升原因:一是在近期降准减税降费、加大重点基础设施建设等稳增长的宏观政策作用下,市场需求回升,企业信心有所增强;二是近期国际原油等大宗商品价格企稳,国内市场环境也出现一些积极变化,主要原材料购进价格指数尽管还在临界点以下,但在连续6个月回落后首现回升。

从分项数据看,制造业新订单指数结束连续6个月下降,回升0.2个百分点,达到50.4%,自2014年8月以来首次回升。非制造业新订单指数结束连续3个月下降,上升1个百分点,达到51.2%。

2月份中国非制造业总体保持平稳扩张态势。服务业新订单、商务活动指数均有所上升,特别是同节日出行、旅游相关的零售、餐饮、客运等服务业活跃,成为推动服务业回升的主要动力。餐饮业商务活动指数升至60%,升幅明显,创出近两年来的新高;零售业活动持续升温,商务活动指数和新订单指数明显回升,连续3个月保持在较高水平。旅游活动加快,相关行业的商务活动指数升至60%以上高位。

中国物流信息中心分析师陈中涛分析,受春节因素影响,消费需求得到释放。数据变化显示,我国居民消费潜力大,多元化特征明显,大众消费正逐渐成为主流。



CFP供图

政策效应下企业预期转好

随着市场基本面改善,企业预期转好。业内人士分析,面向中小企业,国家出台了许多以“松绑、减负”为目标的优惠政策措施。特别是自去年四季度以来,政策力度不断加大,许多小微企业得到实惠。据中国物流信息中心的调查,多数企业认为随着政策效应显现,二季度以后经济运行将逐渐筑底趋稳。

从市场主体来看,为数众多的小型企业,PMI指数均现明显回升。制造业小型企业PMI指数明显上升,达到48.1%,上升1.7个百分点,为最近4个月以来最明显的一次上升。非制造业小型企业回升更为强劲,其商务活动指数达到57.6%,升幅超过7个百分点。无论

是制造业还是非制造业,小型企业新订单指数升幅均达到3个百分点以上。

从市场表现来看,价格有所回升。制造业企业购进价格指数结束了连续6个月以来的持续下降,回升2个百分点,反映出大宗商品价格跌势减缓,有利于缓解通缩压力。

在陈中涛看来,小企业紧密联系市场终端需求,其新订单指数明显回升,说明市场形势向好发展。中国物流与采购联合会副会长蔡进分析,今年前两个月,制造业PMI仍处在阶段性低点,略低于50%,处在去年同期水平以下。虽然经济运行呈现向好变化迹象,但后期走势仍具有一定的不确定性。

需更多改革举措托举“稳增长”

继去年四季度国家发改委累计批复逾万亿基建项目后,今年前两月,国家发改委密集累计批复基建项目超过千亿元。从2月非制造业PMI来看,市场投资需求有较大幅度提升,特别是土木工程建筑业的新订单指数升幅明显。

蔡进表示,今年面临全面深化改革的艰巨任务,结构调整也需要寻求新的突破,良好的宏观经济环境是必需的,稳增长仍不可松懈,宏观调控在保持连续性的同时,相关政策宜偏向积极。要改革分

配体制,让财富获得更加公平,以形成有效的消费规模和空间。在刺激有效需求的基础上,保持经济增长的稳定性和协调性,稳增长的同时要与物价、就业相协调。

中银国际投资顾问熊天恩称,在制造业PMI低位运行、传统制造业景气低迷、人口红利消失而要素成本上升的背景下,制造业转型升级势在必行,互联网化开始推进,工业4.0概念有望成为二级市场持续关注的主题。

据新华社

投资大腕

巴菲特致股东信: 2014年赚了183亿美元 50年间伯克希尔整体增长达7511倍

北京时间2月28日21点,巴菲特写给2014年伯克希尔哈撒韦股东的公开信全文公布,公开信内容显示,伯克希尔哈撒韦2014年净财富增加183亿美元,使公司A类和B类股票每股市价值增加8.3%。在过去的50年里,每股账面价值已从19美元到146186美元,每年以约20%的速度增加。从长期来看,1965—2014年,即便以账面价值这样的低估指标衡量,伯克希尔的复合年增长率高达约20%,明显超过标普500指数的9.9%,伯克希尔的整体增长率高达令人吃惊的751113%(即7511倍以上),而标普500指数为11196%。

巴菲特今年执笔写给2014年伯克希尔哈撒韦公司(Berkshire Hathaway,伯克希尔)股东的公开信,比以往更引人注目,不仅因为是巴菲特执掌伯克希尔以来写下的第50封致股东信,也是因为巴菲特去年12月透露,信中会描绘伯克希尔未来50

年的蓝图。

伯克希尔哈撒韦在2014年获得净资产为183亿美元,A类和B类股票每股账面价值的增加为8.3%。在过去的50年里,每股账面价值已从19美元到146186美元,每年以约20%的速度增加。从长期来看,1965—2014年,即便以账面价值这样的低估指标衡量,伯克希尔的复合年增长率高达约20%,明显超过标普500指数的9.9%,伯克希尔的整体增长率高达令人吃惊的751113%(即7511倍以上),而标普500指数为11196%。

如果美国经济2015年继续改善,预计公司收入将改善,盈利增幅可能达到10亿美元。

据网易财经

资金动向

QFII和RQFII驰援A股 外汇局2月份批177亿额度

国家外汇管理局最新数据显示,外汇局2月份新批了17.48亿美元(按27日人民币兑美元中间价计算约107亿元人民币)QFII额度和70亿元人民币RQFII额度,共计约177亿元人民币。分析人士指出,这对A股市场来说是个利好消息。

截至2月27日,已有265家QFII(合格境外机构投资者)合计获批697.23亿美元的投资额度,较上月底净增17.48亿美元。

2月份,国投瑞银资产管理(香港)有限公司、宾夕法尼亚大学校董会和万金全球香港有限公司分别新获批1亿美元、0.75亿美元和1亿美元,挪威中央银行、韩国银行和中国人寿富兰克林资产管理有限公司分别获批增加10亿美元、3亿美元和2亿美元,而招商证券资产管理(香港)有限公司和国泰君安资产管理(亚洲)有限公司分别减少0.17亿美元和0.1亿美元。

继2012年中国QFII额度扩容提速之后,2013年全年净增122.58亿美元,2014年净增额进一步扩大至172.22亿美元。

据《证券日报》

天天出彩

体彩排列3(15053期)

中奖号码:	7 4 7	
奖级:	本省中奖注数	每注奖金
排列3直选:	718注	1040元
排列3组选3:	1196注	346元
排列3组选6:	0注	173元

体彩排列5(15053期)

中奖号码:	7 4 7 1 9	
奖级:	中奖注数	每注奖金
排列5直选:	17注	100000元

福彩3D游戏(2015053期)

中奖号码:	6 2 2	
奖级:	江苏中奖注数	每注奖金
单选:	379注	1040元
组选3:	517注	346元
组选6:	0注	173元

福彩15选5(2015053期)

中奖号码:	3 9 11 13 15	
奖级:	中奖注数	每注奖金
特别奖:	0注	0元
一等奖:	79注	2971元

体彩7位数(15031期)

中奖号码:	0 3 2 9 0 5 9	
奖级:	中奖注数	每注奖金
特等奖:	0注	0元

福彩双色球(2015023期)

红球号码:	8 9 10 13 29 30	
蓝球号码:	1	
奖级:	中奖注数	每注奖金
一等奖:	9注	7263666元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池达10.52亿元!

2月28日,大乐透15022期将迎来羊年第2次开奖,当期一等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已经达到10.52亿元,足以开出国内彩票市第一大奖,敬请关注。(苏彩)